



В Ярославле местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве с особой жестокостью



Следственным отделом по Заволжскому району города Ярославля следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Ярославского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «д» и «е» ч. 2 ст. 105 и ч. 1 ст. 167 (убийство с особой жестокостью, совершенное общеопасным способом и повреждение имущества).

Следствием установлено, что в октябре 2022 года, в одной из квартир по проспекту Машиностроителей Заволжского района города Ярославля, между 49-летним потерпевшим и 41-летним обвиняемым произошел конфликт на почве личных неприязненных отношений, вследствие которого злоумышленник нанес мужчине множественные колото-резаные ранения в область туловища и шеи, после чего обвиняемый совершил поджог в квартире потерпевшего, который на тот момент был еще жив.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в содеянном признал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

23 Июня 2023

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1803433>